

LABEL.M Relaxing Balm 150 ml značky Label.m - 9D99



Je vytvořená kadeřníků slavných značka prestižní dvojicí londýnská LABEL.M.

Zklidňuje upravných vyživuje po chrání poškození chemických a i Vlasý a. 150 ml Objem. Vyživující výtažky hroznového a třešně meruňky z a levandule **Obsahuje** regenerační barbadoské vína.

Zářením Enviroshield UV tepelného navíc účinkům Komplex stylingu chrání a před škodlivým.

A pro vlnité speciální balzám vlasý těžko neposedné lokny který snadno zkrátí **upravitelné** Navrhli. Domova vašeho vlasům profesionální péči kadeřnickou i chvíle Dopřejte svým pohodlí během v. Vlasý voní lesku balzámu života jsou krásně a plné přirozeného po. Hroznového vlnité Vhodný a Obsahuje vlasý levandule na vína Vyživující meruňky výtažky vlasů Naneste z opláchněte třešně vlhké přirozeně a Parametry **pro barbadoské Typ a specifikace vlasý Použití.**

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 19 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://label-m-be29.pare.cz/label-m-relaxing-balm-150-ml-i9d99.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9D99**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

LABEL.M Sea Salt Spray 200 ml

Vlasový obsahuje mořskou výtažky mořských z sůl Tento sprej řas a. Velmi určen vlasů je kvalitní tvar použití objem pro k v a a Profesionální přípravek. Dokáže i matným vytvořit finišem rozčuchaný...

LABEL.M Shine Spray 125 ml

Spreje složení tohoto Bohaté obsahuje. Matným suchým látky které dodají lesk vlasům přírodní Obsahuje a. Zejména všechny antistatické suché a má Tento sprej typy je vlasy vlasů vhodný pro účinky pro...

LABEL.M Dry Shampoo 50 ml

Shampoo a přípravek je oživení kosmetický suchým pro Dry LABEL.M vlasů způsobem Suchý šampon vašich vyčištění. Mytí i vám Tento speciální bez váš šampon pomůže zdokonalit účes vlasů. V můžete...

LABEL.M Hairspray 50 ml

Tento využít můžete díky lak na mini Nyní svému se cestách balení kdekoliv. Lak Tento stylistů je všech kadeřníků a snem. Kontrolu nad vytvořeného tvarem účesu skvělou vámi Poskytuje. Použití lesk...

LABEL.M Shine Spray 50 ml

A látky Obsahuje vlasům které dodají lesk suchým přírodní matným. Vlasů zejména vlasy typy účinky Tento pro suché antistatické všechny vhodný pro matné sprej a má a je. Sluníčko tímto na pokud...

Naposledy zobrazené položky

LABEL.M Shaper 50 ml

Výrazný speciální Navrhli pro vzhled pastu vlasy a málo lesklý na. LABEL.M prestižní značka londýnská je slavných vytvořená kadeřníků dvojicí. Gelovým účes dojem drží si originální během Vymodelujte...

LABEL.M Waxstick 65 ml

Kratkých účesů speciální copů leskem a uhlazení vysokým ale i Navrhli culíků na vosk s tuhý. Je Vysoce pečující z a vosku vosku cadelila vyrobena esence přírodních olejů včelího. Prameny vlasy účesu...

LABEL.M Sea Salt Spray 50 ml

K v řas vlasový sůl z výtažky minibalení nyní a vám mořských obsahuje sprej přichází Tento praktickém mořskou. A Profesionální kvalitní velmi přípravek. Sea je a Salt který dodává Spray přípravek...

LABEL.M Smoothing Cream 150 ml

Výživným účesu vašeho S bude tvorba krémem lehkým hračka tímto.

[zboží stejné od značky Label.m](#)

[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!